

# От края и до края



Знакомься и изучай удивительные места своей Родины

Презентацию подготовила педагог библиотекарь Добрышкина Н.В.

# **Парк «Легенда» Пензенской области**

**Парк создан в 2008 году**



# Парк «Легенда» Пензенского края



Примерно в 14 километрах от Пензы существует странное и удивительное место. «Рамзай».

Около этого поселка, на берегу Чистых Прудов существует один из крупнейших и интереснейших скульптурных парков мира.

В 2008 году управляющий холдингом «Росстрой» Константин Волков на собственные средства открыл на Чистых прудах место творческой силы.

Вот уже много лет он приглашает на симпозиумы и фестивали художников и скульпторов со всего мира. Здесь они создают свои новые шедевры. И возвращаются снова.

На сегодняшний день здесь собрана крупнейшая в России коллекция скульптурных произведений под открытым небом.



**После прошедших под эгидой ЮНЕСКО нескольких ежегодных Международных Скульптурных Симпозиумов коллекция скульптур парка насчитывает более 340 произведений.**

В 2013 году Скульптурный парк Легенда стал финалистом всероссийского мультимедийного конкурса достопримечательностей страны «Россия-10».



## Парк «Легенда»

На берегу Чистых прудов появилось место, где художники и скульпторы со всего мира живут жизнью, о которой только можно мечтать. Им не надо тут думать о еде, ночлеге, мастерских и материалах для работы -- тут уже обо всем позаботились. Их задача - дать волю творческой фантазии: писать картины, создавать скульптуры, резать и сваривать металл, ваять мрамор.

Через месяц работы они разъезжаются по всему свету, оставив парку и галерее "Арт-Пенза" плоды своего вдохновения: ангелов и рыцарей, красавиц и сатиров, драконов и кентавров, прекрасные лица и совершенные тела.

**Объект находится под эгидой ЮНЕСКО и входит в тройку достопримечательностей России. Но этого мало. Волков и его творческая команда решили сделать Пензу мировым центром современного искусства.**





# Парк «Лого» г. Каменск-Шахтинск



Парк создан в 2012 году



# Парк «ЛОГО»

Ландшафтный парк «Лога» в окрестностях города Каменск-Шахтинский создан в 2012 году по частной инициативе на месте стихийной мусорной свалки. Финансирует проект местный предприниматель и меценат Сергей Кушнарченко. Благодаря усилиям архитекторов и ландшафтных дизайнеров бывший пустырь в донских степях стал образцом садово-паркового искусства с цветочными клумбами, альпийскими горками и идеальными газонами. Парк «Лога» расположен в хуторе Старая Станица в 150 км от Ростова. Рекреационный объект получил название от Логовой балки, в пойме которой находится.



Концепция Логопарка опирается на русский фольклор и традиции. Вся территория, огороженная крепостными стенами, оформлена в духе народных сказок и былин. Изначально парк отдыха занимал площадь 16 га и постепенно расширился до 22 га.Guestы встречают у входа скульптуры казака и казачки с хлебом-солью. По реке, русло которой здесь проложили искусственно, плавают утки, белые и черные лебеди. В прудах с кувшинками водятся черепахи и разноцветные рыбы, построено множество водопадов, музыкальный фонтан и водяная мельница. Из часовни каждый час раздаётся мелодичный звон колоколов. Вдоль центральной аллеи расположены скульптурные композиции, избушка на курьих ножках, русская печь. Здесь можно увидеть Бабу-Ягу, Кощея, старичка-боровичка и других сказочных персонажей, а также фигуры птиц и зверей: оленей, кабанов, лосей. Садовники парка в совершенстве овладели искусством фигурной стрижки деревьев и кустарников — топиари. На холме возвышается православный храм в честь Преподобного Сергия Радонежского.



# Парк «ЛОГО»

Перед входом в сад камней установлен указатель с высеченной надписью и сидящим сверху вороном. На лужайках разместились каменные глыбы причудливой формы, похожие на Змея-Горыныча, леших и других мифических чудовищ.

Популярностью у посетителей пользуется зона с водопадом и расставленными повсюду кривыми зеркалами и фигурами шутов, вырезанными из дерева.





## Парк «Лого» Красивейшее место

На память о посещении парка «Лого» или в подарок близким и друзьям здесь можно приобрести как традиционные матрешки и расписные деревянные ложки, так и уникальные вещи ручной работы в духе русских народных промыслов. Ассортимент магазина включает статуэтки, этнические погремушки и другие игрушки, бижутерию, кружево и платки. Для любителей оружия времен Древней Руси предназначены булавы, мечи, щиты и копья.



Источники:

<http://mesto-sily58.ru>

<https://www.tourister.ru/>

<https://travelask.ru/blog/posts/4178-samaya-bolshaya-stranitsa>

